

Page Three

Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

न्यूज डायरी

कार की चपेट में आने से दो लोग चोटिल (संवाददाता) टिहरी। भागीरथी पुरम से नई टिहरी आ एक कार मालू पानी के पास अनियंत्रित हो गई। जिससे पेयजल स्रोत पर पानी भर रहे दो लोग कार की चपेट में आ गए और चोटिल हो गए। पुलिस ने दोनों को एंबुलेंस से जिला अस्पताल बौराड़ी भिजवाया। प्राथमिक उपचार के बाद एक व्यक्ति को हायर सेंटर रेफर किया गया है। भागीरथी पुरम चौकी इंचार्ज एमएस नेगी ने बताया कि सोमवार सुबह करीब साढ़े नौ बजे भागीरथी पुरम से नई टिहरी आ रही एक कार बागी गांव के पास अनियंत्रित हो गई। उस दौरान गांव के समीप मालू पानी पेयजल स्रोत पर विकास (20) निवासी भगवान पुर हरिद्वार और संदीप (19) निवासी हेडी सहारनपुर पानी भर रहे थे। अनियंत्रित कार ने दोनों को टक्कर मार दी, जिससे दोनों चोटिल हो गए। पुलिस ने दोनों चोटिल व्यक्तियों को 108 एंबुलेंस सेवा से जिला अस्पताल पहुंचाया। चिकित्सकों ने विकास को प्राथमिक उपचार के बाद हायर सेंटर रेफर कर दिया है। जबकि उसके साथी संदीप का उपचार जिला अस्पताल में चल रहा है।

150 किसानों के भरे केसीसी फार्म

(संवाददाता) पौड़ी। प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि के लाभार्थियों के किसान क्रेडिट कार्ड बनाने के लिए पंचायत भवन भौन में शिविर का आयोजन किया गया। शिविर में बड़ी संख्या में क्षेत्र के किसानों ने हिस्सा लिया। शिविर में 150 किसानों के केसीसी फार्म भरकर बैंक में जमा किए गए। कृषि विभाग की ओर से कृषि एवं भूमि संरक्षण अधिकारी राधेश्याम शर्मा, सहायक कृषि अधिकारी विजय कुमार, विनय कुमार ने शिरकत की। उन्होंने खेती किसानों व किसानों के लिए संचालित योजनाओं के बारे में जानकारी दी। एसबीआई धुमाकोट व एसबीआई नैनीडांडा से गिरीश सिंह, तरुण जोशी ने किसान क्रेडिट कार्ड व अन्य सुविधाओं के बारे में जानकारी दी।

आईटीआई में फुंके विद्युत संचालित उपकरण

(संवाददाता) चमोली। नगर पालिका के आईटीआई वार्ड में हाईबोल्टेज आने से कई घरों में विद्युत संचालित उपकरण फुंके गए। लोगों ने इसकी शिकायत तहसील प्रशासन से कर ऊर्जा निगम पर लापरवाही का आरोप लगाया है। वार्ड निवासी हरीश लाल, नंद लाल, शिशुपाल लाल, प्रमोद रावत, भोपाल लाल और शांति लाल ने सोमवार को एसडीएम को दिए ज्ञापन में कहा कि रविवार रात्रि करीब नौ बजे बिजली लाइनों में दिक्कत से घरों में हाई वोल्टेज आ गई। इससे उनके घरों में रखे, एलईडी, फ्रीज सहित अन्य कई उपकरण फुंके गए। बताया कि निगम की लापरवाही से लोगों को हजारों का नुकसान हुआ है। लोगों ने मामले में निगम के खिलाफ कार्रवाई करने और लाइनों को ठीक करने की मांग की है।

मंत्री मदन कौशिक के घर के बाहर कांग्रेसियों का हंगामा

पुलिस के साथ धक्का मुक्की, 20 लोग हिरासत में लिए

हंगामा

संवाददाता

हरिद्वार। हरिद्वार में सुबह कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक की गली के बाहर जमकर हंगामा किया। धीरे-धीरे हंगामा इतना बढ़ा कि वहां पहुंची पुलिस के साथ भी कार्यकर्ताओं की झड़प हो गई। वहीं इसके बाद कई कार्यकर्ताओं को पुलिस ने हिरासत में ले लिया। जानकारी के अनुसार, शराब माफिया और भू माफिया को संरक्षण देने का आरोप लगाकर सुबह युवा कांग्रेस के पूर्व राष्ट्रीय सचिव राम विशाल देव के नेतृत्व में कई कार्यकर्ता शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक के आवास के बाहर एकत्रित हुए।

सुबह करीब दस बजे जैसे ही उन्होंने वहां टेंट लगाना शुरू किया तो पुलिस वहां पहुंची और टीम ने उन्हें वहां टेंट लगाने से रोक दिया। इस पर कार्यकर्ता वहां धरना देने



हंगामा करने वालों को ले जाती पुलिस।

के लिए टेंट लगाने पर अड़ गए। इस पर पुलिस और कांग्रेस कार्यकर्ता आमने-सामने आ गए। मामला बढ़ता देख सीओ सिटी अभय प्रताप सिंह ने उन्हें हिरासत में लेने के आदेश दिए। जिसके बाद पुलिसकर्मियों ने बल पूर्वक उन्हें गाड़ी में बैठाना शुरू किया। मेयर के पति अशोक शर्मा के साथ पूर्व

जिलाध्यक्ष राजीव शर्मा को पुलिस ने डंडे और धक्के देकर गाड़ी में डाला।

इस दौरान हाथापाई में महिला जिलाध्यक्ष विमला पांडेय के हाथ में चोट भी आई है। सुबह करीब दस बजे जैसे ही उन्होंने वहां टेंट लगाना शुरू किया तो पुलिस वहां पहुंची और टीम ने उन्हें वहां टेंट

लगाने से रोक दिया। इस पर कार्यकर्ता वहां धरना देने के लिए टेंट लगाने पर अड़ गए। इस पर पुलिस और कांग्रेस कार्यकर्ता आमने-सामने आ गए। मामला बढ़ता देख सीओ सिटी अभय प्रताप सिंह ने उन्हें हिरासत में लेने के आदेश दिए।

पुलिस ने करीब 20 लोगों को हिरासत में लिया है। जिन्हें रोशनबाद पुलिस लाइन में लेकर पहुंचे। उनके जाने के बाद भीड़ उन्हें पुलिस ने हिरासत में तो नहीं लिया, लेकिन धक्का देकर प्रेम नगर आश्रम गेट तक ले गए। इस दौरान पूर्व शहर अध्यक्ष पुरुषोत्तम शर्मा ने पुलिस पर लोकतांत्रिक व्यवस्था को धराशायी करने का आरोप लगाया। उन्होंने सीओ को शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक का एजेंट बताया। कांग्रेस के पूर्व प्रदेश सचिव राजबीर चौहान के नेतृत्व में खान्ना नगर गली के बाहर कार्यकर्ताओं ने प्रदर्शन किया।

तुलाज इंटरनेशनल स्कूल में आयोजित हुई गुड लक पार्टी



गुड लक पार्टी में विद्यार्थियों को सम्मानित करते हुए।

(संवाददाता) देहरादून। तुलाज इंटरनेशनल स्कूल ने आज स्कूल परिसर में छात्रों के लिए गुड लक पार्टी का आयोजन किया। पार्टी 10वीं कक्षा में अच्छे परिणाम के लिए छात्रों को कड़ी मेहनत करने के लिए प्रेरित करने का एक प्रयास रहा। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में निदेशक तुलाज इंटरनेशनल स्कूल सौनक जैन जबकि गेस्ट ऑफ ऑनर के रूप में

वाईस प्रेजिडेंट प्रौद्योगिकी, तुलाज इंस्टिट्यूट राघव गर्ग उपस्थित रहे। तुलाज इंस्टिट्यूट से डॉ. सुरेश कुमार, डॉ. निशांत सक्सेना और पवन कुमार चौबे विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। कार्यक्रम के दौरान, जानवी कर्णावत और केशव अग्रवाल को क्रमशः पुरुष और महिला वर्ग में 'ज्वेल ऑफ द क्लाउड' की उपाधि से सम्मानित किया गया।

जिलास्तरीय कार्यालय शिप्टिंग को लेकर डीएम से मिले जनप्रतिनिधि

(संवाददाता) टिहरी। उत्तराखण्ड जन एकता पार्टी से जुड़े लोगों व क्षेत्रीय जनप्रतिनिधियों ने जिलास्तरीय कार्यालय नरेंद्रनगर से जिला मुख्यालय शिप्ट किए जाने की मांग की है। पार्टी पदाधिकारियों ने डीएम से मुलाकात कर जिलास्तरीय कार्यालय नई टिहरी शिप्ट किए जाने के आदेश पर आभार जताते हुए कार्यालय शिप्टिंग की कार्यवाही शीघ्र किए जाने की मांग की है। सोमवार को उत्तराखण्ड जन एकता पार्टी ने डीएम से मुलाकात कर नरेंद्रनगर से जिलास्तरीय कार्यालय नई टिहरी शिप्ट किए जाने की मांग की है। पार्टी उपाध्यक्ष गोविंद बिष्ट का कहना है कि लंबे समय से जनता की मांग पर पूर्व कैबिनेट मंत्री दिनेश धने के प्रयासों से जिलास्तरीय कार्यालय नरेंद्रनगर से नई टिहरी शिप्ट हो गए थे, लेकिन राजनीतिक कारणों के चलते वह कार्यालय फिर से नरेंद्रनगर ही स्थानांतरित कर दिए गए। पार्टी ने डीएम से शीघ्र जिलास्तरीय कार्यालय नई टिहरी शिप्ट किए जाने की मांग की है।

महंगाई के खिलाफ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने दिया धरना

(संवाददाता)

टिहरी। कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बढ़ती महंगाई के खिलाफ धरना स्थल पर रसोई गैस सिलेंडर लाकर, प्याज की माला पहनकर और थाली बजाकर केंद्र सरकार के खिलाफ नारेबाजी कर धरना दिया। कहा भाजपा सरकार युवाओं को रोजगार देने और महंगाई को रोकने में पूरी तरह नाकाम साबित हुई है। महंगाई के कारण आम आदमी का जीवन मुहाल हो गया है। सोमवार को टिहरी जिले कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बढ़ती महंगाई के खिलाफ नई टिहरी स्थित साई चौक बौराड़ी में धरना देकर केंद्र की जनविरोधी नीतियों का विरोध किया।

कांग्रेस महिला जिलाध्यक्ष दर्शनी रावत ने कहा कि केंद्र सरकार ने दाल, सब्जी और रसोई गैस

महंगाई को रोकने में पूरी तरह नाकाम साबित हुई केंद्र

सिलेंडर के दामों में भारी बढ़ोतरी कर आम जनता के किचन का बजट बिगड़ कर दिया है। कहा सरकार रसोई गैस सब्सिडी के नाम लोगों को गुमराह करने में लगी है। कांग्रेस के पूर्व जिलाध्यक्ष शांति प्रसाद भट्ट ने कहा प्रदेश सरकार के तीन वर्ष का कार्यकाल पूरे होने वाले हैं, इन तीन वर्षों में प्रदेश सरकार ने गरीबों का शोषण किया है।

कहा भाजपा नेता कहते कि कांग्रेस ने 70 वर्षों में कुछ नहीं किया, लेकिन दूसरी और केंद्र सरकार कांग्रेस सरकार द्वारा स्थापित प्रतिष्ठानों को बेचने में लगी है। जनता अब भाजपा की कथनी और करनी वाले अंतर को समझ चुकी है।

65 दिन से अनशन पर बैठी साध्वी पद्मावती की हालत बिगड़ी, ऋषिकेश एम्स रेफर

संवाददाता

देहरादून। उत्तराखण्ड के मातृसदन में गंगा की अविरलता को लेकर एक्ट बनाने की मांग को लेकर अनशन पर बैठी साध्वी पद्मावती की सोमवार सुबह अचानक हालत बिगड़ गई। उन्हें हरिद्वार के बंगाली अस्पताल में भर्ती कराया गया। जिसके बाद हालत में सुधार न होने पर उन्हें दिल्ली एम्स के लिए रेफर कर दिया गया।

मिली जानकारी के अनुसार सोमवार सुबह साध्वी अनशन के दौरान ही अचानक से बेहोश होने लगीं। आश्रम के लोगों ने देखा तो आनन-फानन में उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया। डॉक्टरों का कहना है कि भूख-प्यासे रहने के कारण वे काफी डिहाइड्रेटेड हो गई हैं। दोपहर तक उनकी हालत में सुधार नहीं है इसलिए उन्हें दिल्ली

गंगा की अविरलता को लेकर एक्ट बनाने की मांग को लेकर अनशन पर बैठी

एम्स के लिए रेफर कर दिया गया है।

बता दें कि हाल ही में अनशन के 47वें दिन साध्वी पद्मावती का स्वास्थ्य बिगड़ने पर पुलिस ने देर रात उन्हें जबरन उठाकर दून अस्पताल में भर्ती करा दिया था। इसके बाद उनके भर्ती कराने को लेकर काफी हंगामा हुआ। इसके बाद मातृ सदन की ओर से मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत, एसडीएम कुसुम चौहान, सीएमओ डॉ. सरोज नैथानी, लक्सर के एसडीएम सुनैना राणा और थानाध्यक्ष के खिलाफ कोर्ट में वाद दायर किया गया था। वहीं, साध्वी पद्मावती का कहना था कि प्रशासन को जो भी उपचार

देना है मातृ सदन में देना होगा। वे अपना अनशन समाप्त नहीं करेंगी। गंगा की रक्षा के लिए एक्ट बनाने समेत कई मांगों को लेकर साध्वी पद्मावती के अनशन का मामला संसद में भी गुंजा था।

नालंदा के सांसद कौशलेंद्र कुमार ने बजट सत्र के दौरान यह मुद्दा उठाया था। उन्होंने साध्वी की मांगों का समर्थन करते हुए सरकार से अनशन समाप्त कराने की अपील की थी। कौशलेंद्र कुमार बीते दिनों बिहार के जल संसाधन मंत्री संजय झा के साथ मुख्यमंत्री नीतिश कुमार का समर्थन-पत्र लेकर हरिद्वार भी पहुंचे थे। वहीं, योगी सरकार के निर्देश पर मुजफ्फरनगर के एसडीएम और सीओ ने भी हाल ही में मातृसदन पहुंचकर साध्वी से अनशन समाप्त करने की अपील की थी।